

家具要挑圆角滴

防磕碰床最好选木板滴

读者李先生家的孩子今年5岁了,去年买了一套学区房。眼看离孩子上学的时间越来越近,他近期打算把房子装修一下然后搬过去,但是如何给孩子装修儿童房可是愁坏了他。他说,现在媒体总是报道说装修污染对孩子有各种各样的伤害,对于孩子每天要学习和休息的空间如何进行装修他就更加谨慎了,他走了许多家装修公司 and 家具卖场,还是拿不定主意。李先生打来热线电话向记者询问,相信家里有孩子的家长在装修儿童房的时候也会遇到李先生生的问题。就此,记者采访了相关专业人士。

圆角家具避免孩子磕碰 选木板床有助身姿挺拔

儿童房家具市面上卖得不少,还有许多卡通形象的。但究竟应该如何来选择,某商场销售家具多年的李经理建议,最好选择实木的家具,因为实木的家具最贴近自然,相对于许多刷了油漆的家具而言有害物质含量要少得多,在购买的时候要到正规商场并且还要向商家索要环保检测报告进行查看,避免商家以次充好上当受骗。另外,家具最好还是要选择圆角的,避免孩子磕碰而伤到;椅子也要选择高度可调的,保证孩子能够以合



家具人性化设计
多处采用圆角设计
防止磕碰

适的姿势进行学习;为了避免孩子在墙上或者地板上乱画,还可以在儿童房安装一个画板,让孩子能够尽情地发挥想象力,同时也不会对装修造成损坏。对于床最好选

择木板床或者是硬的弹簧床,使孩子日后有一个挺拔的身姿,因为孩子正是长身体的阶段,如果睡太软的床会对脊柱的发育产生影响。

儿童房墙漆首选水性的 窗户要安装护栏或窗锁

记者咨询了几个有关方面的人,儿童房在进行装修的时候,由于墙的面积是最大的,有些家长想把孩子的房间装得具有“童话色彩”一些,打算选用壁纸,贴壁纸的时候要用到胶,即使商家说贴壁纸的胶是用土豆粉或是玉米粉做成的,但这其中也会或多或少地添加一些化学原料,所以建议家长,儿童房尽量少用壁纸,选择较好的水性漆或者环保的硅藻泥来涂刷墙面是首选,但也不要弄太鲜艳的漆,因为里面会添加化学物质。墙漆一定要到正规装修材料市场买大品牌的产品,这样相对于墙漆内所含有的苯、甲醛以及其他有害物质的含量上达到最小化或不含有害物质,腻子粉、胶也是同样要到正规商场买大品牌产品。另外,地面最好选用木地板,因为木地板相比瓷砖来讲要防滑一些,避免孩子摔倒。如果室内是有楼梯的房子,最好在楼梯上面铺上一层较软的地毯,也可以避免孩子滑倒。窗户一定要安上护栏或者窗锁,即使是低楼层的家庭也建议家长进行安装,防止孩子自己打开窗户,从而给孩子的安全增加一份保障。

家具行业竞争日益激烈 环保家具品牌顺势而上



部分企业贴面家具谎称实木家具 消费者需提高警惕

核心提示:

价格低的实木家具,这样的说法对于商家来说是促销,但对于消费者来说,可能是“圈套”。部分商家宣传的家具可能是贴面家具,这样的家具和实木家具质量相差甚远。

近期房地产市场的“金九银十”旺季也带热了家具市场,其中实木家具受到越来越多消费者的青睐。山东省消协近日提醒,消费者在购买实木家具时要提高警惕,切不可贪图价格便宜,留心掉进“贴面家具”的陷阱。

消协部门提醒:

家具的价格高低取决于所用材料的材质。例如,一套实木家具和一套“贴面家具”之间价格相差5倍以上。普通消费者无法确定家具的真实价值,甚至对其质量都难以辨别,不法商家常用低价吸引消费者购买“实木家具”,实际则是“贴面家具”。

鉴于上述现象,消费者协会提醒广大消费者,选购实木家具要跳出“贴面家具”的陷阱。购买前要仔细查看家具的表面木纹,尤其要小心成组成套的家具中有“贴面家具”混迹其间,一般从边角或背面的底纹连线和走向对比中能发现“贴面”的蛛丝马迹;通过手感,还可以检查家具内木材干燥程度,木材若未经干燥处理,含水率高,家具就容易变形、走样。

消协部门建议:

买家具不能只关注家具外观,要注意家具上是否标明生产厂家、地址等,标价签上是否标有材质、等级、型号等内容,并要求将其内容写入购物明细单,同时保存好相关合同、发票、售后服务单据、发货单等,一旦出现纠纷,维权才能有据可依。

点评:

所以消费者在购买家具的时候不要贪图小便宜,不然后等来的可能是大麻烦。

行业知晓

广东家具抽检 约两成不合格

8月28日,广东省质量技术监督局公布了2014年广东省木家具、软体家具产品质量定期监督检验结果。皮阿诺地柜、蕾丝床垫、北美之家、华柏家具、中意等品牌的137批次木家具和50批次软体家具都存在质量问题,占总抽查家具的两成。

55批次木家具甲醛释放量不合格

此次木家具检验了广州(楼盘)、深圳(楼盘)、佛山(楼盘)等珠三角11个地市(区),468家企业生产的木家具产品661批次,检验不合格137批次,不合格产品发现率为20.7%。其中,普通木家具依据GB/T 3324-2008《木家具通用技术条件》、GB 18584-2001《室内装饰装修材料 木家具中有害物质限量》对木工要求、漆膜外观要求、甲醛释放量等进行检测,主要问题集中在木工要求和甲醛释放量不达标。

其中,包括“皮阿诺”地柜、“曦年居”餐椅、“东方明珠”妆凳、“奥迪克”床头柜、“中原办公”茶几、“盛世凯美”茶几在内的55个批次产品被检出甲醛释放量项目不合格。

软体家具不合格率超两成

软体家具检验了珠三角和汕头(楼盘)等12个地市(区),198家企业生产的软体家具231批次,检验不合

格50批次,不合格产品发现率为21.6%。检测发现,问题集中在木制件用料、加工和使用说明上。

其中,标称运时通(中国)家具有限公司生产的一款“蕾丝”床垫(型号规格180cmx200cm、蕾丝海悦生产日期或批号2014-4-27/),甲醛释放量(气候箱法)被检出项目不合格。



众所周知家具行业的竞争日益激烈,不断涌入很多新品牌,渠道模式的扩张,品牌跨界的影响,外资的强势介入面对如此激烈的大环境,每个家具企业面临的压力可想而知。

后浪来势凶猛

据业内人士透露:“在10年前家企一次活动成交几十单是常情,现在的家装团购会,老牌企业能成交十几单已属罕见,有时甚至还会出现零单的尴尬。令人颇为费解的是,在这种严峻市场环境下,近年的家居市场仍不断涌现出新面孔,并且在一些楼盘做活动时经常能看到一些新的家居品牌在摆摊宣传,很多连名字都叫不上来。”

环保家具引领家居行业新品牌

随着社会的不断发展,家居行业的发展也在发生着不断的变化,人们的生活已经和家居行业的发展分不开了,最近曝出的家居绿色环保领跑品牌,树立家居行业新标准的事件引起了很多人的关注。

绿色环保家具是指那些立足于生态产业的基础上,合理开发,利用自然材料生产出来的能够满足使用者特定需求,有益于使用者健康,并且具有极高文化底蕴和科技含量的家具。其中,最具代表性的有童话森林实木家具、青岛一木实木家具、华日实木家具、双叶实木家具等品牌。记者10月8日走访了几个家居卖场发现,环保家具在家居市场很吃得开,某品牌销售人员告诉记者:“现在大部分的消费者都会讲究环保,虽然环保不是第一位考虑的,但是越来越多的消费者都在询问。”

前浪应顺势而上 引领发展

“后浪”滔滔,但“前浪”也有自身的优势。能称为“前浪”,自身肯定已占有一定的市场份额,这是“后浪”所不具备的优势。老牌家居企业若想长期生存,首先得守住已有的市场,而且不能满足于现有的稳定,必须在口碑与质量做到位的前提下,寻求新的突破。

再者,老牌家居企业如何精准定位市场,确定营销方向,也是决定其能否顺势而上的另一个关键。若能抓住目标客户群体的消费心理加以表现,紧跟时代步伐及潮流趋势,将“所需即所求”的消费主线吃透,又怕什么“后浪”涌现?

竞争激烈是市场经济的常态,在时下家居业竞争日渐白热化的阶段,只要能抓住机遇并不断推陈出新,巩固自身口碑甚至带动潮流,必能在家居行业市场中引领风骚。